@ HEriR[a] Interrupt Return

FNC(03) 16 bits: IRET - -« == - = mmmmcmmmmeee oo me e 1 Steps | | | | Jin | J2n- |
| IRET |

Operand: None

BT 2 EE Enable Interrupt

FNC(04) 16 DitS: El === === mmmmmm oo 1Steps | | | | Jin | J2n- |
=N

Operand: None

© EZE F Disable Interrupt
FNC(05) T . 1Steps | | | | Jin [ J2n-- |
| o |
Operand: None

Enable Interrupt

o PLC HBR I FETEE IIRAE - EAKGEF PETZER A Bl 5% -
Enable XO1 Interrupt = AR E R RIEIE 77238 (R (M8051 ON) » HIl FEFRIFE - R T -
. MB051 & AP & R A£AF(X01 ON) » RIFZ Bl ezt | 101
Disable Interrupt » HE| IRET 155 R0l T2 FEEET -

o R E FEND #5424 -

X02

I 10— }——Y2)

END

} A (tPErRIES )

TErTEIRE
| 0 ATE 6B ST 18

L 0: &y 1: F& 01 ~99 ms
B A X0 ~ X5 [lY%ERE 0 ~ 5 8 (RN EHE )

(R ATE R ()

<<EEIHEIE>>

¢ E—rhETRR T » Fofth BT O S A -

¢ FEnrpEr AR ETES (REEIN( DI ~ B EHPErEORE SRR LR - 7 PETEGEEE A El ODI )T -
¢ AL R IR MB05N B {ERF(n=0 — 5) » HH¥BHERY B AR T -

¢ FEFE AR AR FNC(50) REF $5< - (1 Bul&EafIR2=lray A @EY)



© HyfEPErFES]

M8002 ook BUEEPHT 1800 oKk
I | RST | wmsos8 |

FEND

1801 M8000

| — DINC | D1000 |

IRET

END

© ST BT PR TR T ]

El
M8002 AR BEEFI 18nn HoK
I | RST | ms0s8 |

kKK EBE DBOOQ HIEHHZE(0.1ms) ok %

| SET | ms099 |

FEND

1801 | M8000
1 | Mov | D8099 | Do9oo |
Mig000 |
1 | DINC | D1000 |
ok >k DO02=A{T BT E FUPTRR AV IRFFE] K ok %

—| > D8099 DO | | suB  D8099 D900 D902 |

IRET

!

END



AP E fr e AR ] P R e 1]
M8013
——— voos4_|
M8002
I | SET | MB8039 | SUEEIE RIS RN
—{ Mov | K100 | D8039 | M 10MS (unit: 0.1ms)
M966
—}——[<> D1004 KIO}————| INC | D998 | szt

1801

M998
|

HlET 1 S A T B R BUE AR 10

| MoV | D998 | K2v010 | B

| Mov | D104 | D1o06 | EzifA

M8003
|

| SET [ Mm1000 |

it

— SET | Mo9e | =i

| SET [ Moo |

——{ RST | MB058 | S imimM] SusEnchEs

| INC | D1000 |

— INC | D1002 |

—1 MOV | D1000 | D1004 | D1004 i BT X!

—1 wmov | ko | D1o00 |

| RST | M1000 |




=G EEs e E RESET BY HSC

FNC(54) | | Jin | J2n- |
D | HSCR | 32 Dits: HSCR = = == == == === mmmmmmmmmm oo - 13 Steps
Operands: | [S1.] |
| KH. [ KnX [ KnY [knM [ Kns | T | ¢ | D | vz |
|«—>|[S2.]: C235~C255
Operands:
X Y M S
[«—— D] —| FEE [D] 8 [S2] BE—wmm I -
s B
M8000

K300

[S1] [S2] D]

DHSCR | K400 | c253 | 253 |

C253
HAEE

C253 i ek

400
300

i 1 1

¢ C253 (195 7F {8 B 400 % » C253 T7HIE: » FAE(E

S0 0 > i pERE A EHIE -

¢ IEarS R 32 iyt HAHaTS - SEHALH D HSCR a3 -

SRE T Es Ik L ZONE COMPARE FOR HSC

FNC(55) | | | |
D | HszZ | 32 Dits: HSZ- == === === =mmmmmmmmmmm oo - 17 Steps
Operands:| [S1.][S2.] |
| KH. | Knx [ KnY [knM [ kns | T | ¢ | D [ vz |
|«—>|[S.]: C235~C255
Operands:
X Y M S
|«— [D] —
s B RR:
M8000

K2, 147, 483, 647

[S1.] [S2.] [S]

D]

DHSZ | K1000 | k2000 | c251 | Y000 |

<tz ARYEL{E>

K1000>C251 E1F{H Y000 ON
K1000 = C251 ¥ {£{E = K2000 Y001 ON
K2000<C251 I 1F{H Y002 ON

¢ LA Ry 32 fiytan < > S H DHSZ dns

¢ [S1], [S2.]JHIN% -

Rl [S1] = [S2.] HHAl -

¢ (] FNCS5 I - Shi e L Bk B - St 2w e s EimEn(E -

-33



ZRE (=0 SPEED DETECT

FNC(56) 16 DitS: SPD == == === === 7 Steps | J1n | a2n-- |

| sPD |
Operands: (S1.): X000~X005
Operands: | [S2.] |

| KH. | KnX [ KnY [KnM [kns | T | ¢ | D | vz |
B2 EE - M8029 | [D.] |
X10 [S1] [S2] D]
——— spb | xo0 | K100 | D00 |

¢ B AR E [S1] F57E © [S2] fEEstEFH - BIEHEERFRIE D] f -

¢ AI5<[D.IG(5H 3 # HAVEZER - (461 F DO0-DO2)

¢ ZKf1 DO1 515 X00 (OFF>ON)#yZ# - 100msec 1% - {EEFE&TRF A DOO o » Zhf& DO1 HAEEFEhHIA TH -

¢ D02 FIACHIERIERIFH

¢ SEEAVRFEPTE T IRON B AR 65535

¢ B B RPM SREER] > N HIAFURDRG RIS -
RPM : N = (D00X60) X 1000/ n Xt

¢ i A(X00-X05) ON/OFF iz ASFE BIAR & 2RG H #as A -

¢ SPD f5CRT{E A HYH ARL(X00-X05) » AGFHE Ry HoA S i USR5 55 -

& C251 (I » X00,X01 A m] Fftfy oy 2 FEE (FMIES
¢ FIMSERIESE M8029 » #E S RIS &k, - FRPH9E -

(i) EHRE

n =R > t =R -

X10

X00

A1

D01 : IR{FH

DOO : ;‘Euv#ﬁfﬁb

K

E

| 100ms

190 A

| 100ms

D02 : FIERAER

(i) B R

ruuy
7

\\

¢ [S2.] NBME R 0'RE, HFE 1A BRI DRI 2% pps(pulse/second) -
¢ ABIHEEEFRE D01,D00 H -



Aoz PULSE OUTPUT

FNC(57) | J1n | J2n- |
D | PLSY | 32 Dits: (D)PLSY- === === ===-mmmmmmmmmmmn- 13 steps
Operands: [S1.]
KH. [ KnX [ KnY [knM [ Kns | T | ¢ | D | vz
[D.]: YOO — Y03 |<[S2.]>]
e M8029
}_1(10 | [S1] | [S2.] ‘ [D.] ‘ | A% (D1000) |
——{ DPLSY | K1000 | D1000 Y00
P e voof | L] LJTL 1L

¢ RS R RNRRAIATC i -
¢ [D.] fEENRR B
[S1.] f57E#H #E2(10~200,000Hz).

[S2.] fEfaERI[S2.IpHMEE H (5 100 {E words - FEABH > {if] D1000~D1099 -

[S2.]+1, [S2.]+0 : #HAR 8
[S2.]+5, [S2.]+4 : Eutafirtt
[S2.]+9, [S2.]+8 : fH¥Hiruk (Bt H)

* & O O o o

[S2.]+3, [S2.]+2 . Z4i(EH
[S2.]47, [S2.]+6 : 4B¥%Hirsik(BE 1 )

DPLSY HLAzEA—fR MRS - 32 firyt: 1 ~ 2,147,483,647 @A -
#[S2.]+1, [S2.]+0 $57E /% 0" » AR HIHYAEAHRRE -

[ E Ky 32 fir LA - FfE 16 fir o st - A4 error 6509 -
HIRoR7 238 I EA (duty cycle) 50% ON 50% OFF -

BUTEIES - FEEE) [S2.]+1, [S2.]+0 BVEUE RN THRE » A N — KA AR - F5S T T5E 2 M8029 ON -
S HEEE A —2R > B E(EF Sasim B = -

AR R % PULSE WIDTH MODULATION

FNC(58) 16 Dits: PWM = = = = = = <= o cmmme oo oo 7 steps | J1n | g2n-- |
| PWM |
Operands:| [S1.][S2.]
| KH. [ KnX [ KnY [knM [ Kns | T | ¢ | D | vz |
[D.] : YOO — Y07
AR
X10 [S1] [S2.] D]
—— pPwMm | D10 | D12 | Y00 |
>k« t
w1

| T

¢ [S1] FEEMEENR L ESE » YOO - YO {E#i[E(0 - 32,767) x 0.01ms ; Y02 - YO7 {H#i/& (0 - 32,767 msec)
¢ [S2.] $5E(T)EHT » YOO - YOL {K#i[ (0 - 32,767) x 0.01ms ; Y02 - YO7 {§#i[& (0 — 32,767 msec)

¢ [D.] fEEw AL o (CARETT = )

¢ 5 [S1] HVEUE >[S2.] BVHUE - CPU HEFHA -
¢ EAESIMITER Bl RS BT {5 B R SEEb#E Y, -

¢ Ao FE A Eas R -



@ (iR R B PULSE OUTPUT WITH SLOPE

FNC(59) | | | Jin | J2n- |
D | PLSR | 32 Dits: (D)PLSR- === == === === === oo oo - 17 steps
Operands: [S1.]
KH. | knx [ kny [kam [ kns | T | ¢ | D | vz
[D.]: YOO — Y03 |<—>| [S2.][S3]
e M8029
X10 [S1]  [S2] [S3.] [D.]
}—H—{ DPLSR| D00 | D02 | D1000 | Y00 |

¢ [D.] HEEAK By > F5AEE Y04 Rl R Sl SRS EAR B -
[S1.] $55E#HAEZ - (10 ~ 200,000 pps)
[S2.] HeE RIS - (s EMIS2.1Fa & E4a 5 8 words - At » {5H] D02~DO9
[S3.] 5 EIIS3. 1P & 45/ 100 {# words » FEAH > {LF D1000~D1099 -
[S3.]+0 : #E@hH: d4H5 0~99 HI&E s GO0~G99

i N &
00 —Efr B &)
01 HE4HEEI(JI2nB only) n=2,4
02 [El5T#ERE CW (J2nB only) n=2,4
03 B9 CCW (32nB only) n=2,4
06 EL R b (RSB S tdm b VR B 8 > 0 7<o3BE (J2nB only) n=2,4
28 JFRE R b

[S3.]+1 : ZEEEJ [ EE: YO2~Y07

Cur | o6 [05 | oe [ 2 | 62 [ o2 [ o0

e T F B R (Y)
EN

[S3.]+2: SHERTE

o7 | b6 [ 05 | be | 02 [ w2 [ o2 [ 0]

O B firkl: LEE¥Hrhk

S ERRRE EESR(TREIEER)

HEEB T

MR

SRR HRIARE 0:ON ¥ OFF T8 1:0N % OFF E8i(bLARpE A=)
[ElF0 A O0:[E] Loy AR, O1:-{iiy AfEE=C

EN

‘b15‘b14|b13‘b12|b11‘b10|b9‘b8‘

SN

000 : :BFE X0,X1 AB fHiY{S58
001 : iEfE X3,X4 AB (=Y
010 : iEfE X2,X5 AB {55k
011 : iBFE X6,X7 AB fHY(=5E
100 : BFERE BH Y4 FIIRE(S97
101 --- 111: &%y

[EEFy 1 LEBIFRMEFE

¢ ZlEE) - SoBEEIE RN H TR AIG06]ELFIRpE = B RE R Bt Y4 1R (S5%

5-36



* & & 6 o o o

[S3.]+3: Z&ilred

[S3.]+5, [S3.]+4 : Butafirik (Bt ) [S3.]+7, [S3.]+6 : &E¥Hirsik (Bt )
[S3.]+9, [S3.]+8 : HH¥Hir k(B ) [S3.]+11, [S3. ]+10 FleRATOR (B2t H)
[S3.]+13, [S3.]+12: Eff?iﬁzﬂt( ) [S3.]+15, [S3.]+14 : FRATHE (B4 H)
[S3.]+17, [S3.]+16 : il [S3.]+19, [S3.]+18 : Z L

[S3.]+20 : Eﬁﬁéiﬂﬁ(ppS) [S3.]+21: LYt

[S3.]+22 : jnzEEEfE (Ims - 50,000ms) [S3.]+23 : JZEEEE (Ims - 50,000ms)

[S3.]+24 : DOG(TEH{=%%)

[ b7 | b6 | b5 | ba | b3 [ b2 | b1 | o]

HTRLEHE XO~X7 (o] BLZE R F 1)
EN

T (=8 XO-X7 (0] B2, 1)

‘blS‘b14|b13‘b12|b11‘b10|b9‘b8‘

AL 0 EEHER LA

THE 0 EEAR LT EAN

SRR R 7[5 O 1T
HREFARAEN(EARRE 0:ON Eh{E 1:0FF SffE
RO E RN 00:4555K 0, OL:f#5( 1, ...

[S3.]+25:
[S3.]+26:
[S3.]+27 :
[S3.]+28 : BT
[S3.]+29 : BT
[S3.]+30:
[S3.]+32:

SR

TREFACEE - FRFUREN - EIEREFRCI R ER) - RS TR KB R ORI -

LELETETBIE(EEH)
ENSRZNE]

EifmEL ()
et (£
ENGRZSE
ENGRZSE]

[S3.]+41, [S3.]+40 : PLSV A 8 - B{EER 0 it H AR -

(ERtar < - RS RAE S PR R SR M AR R RO S A [S2] o -

AR - X10 OFF » BRI (1 E5R[S3]+2,b1 Hyss e iR 1= (it -

ARz 2 3m #E HA( duty cycle) 50% ON, 50% OFF -

fEo M S [S2)] AYNEHERL -

A< #t# YOO 57 YO HAE(E ] —R(FEK) » H B By ad et tH A= -

[ 7€ Ky 32 i LA - 5 HEE 16 firyriEiEiE = - AlE4: error 6509

ARk i A5 —fE (Negative Logic Type, Pulse & Sign) » =] FAHZERIS #E s a6 2

Pulse:i :f :f :: :f :f sign




<> b 00 [GOO] —ERfirE

P10

P11

M8002
| | ZRST | D1000 | D1099
— cAlL | P10 |
M500
1  DPLSR | Do | D2 | D1000 Y0
M8029
1 | RST | wMms00 |
| RST | ms8029 |
M8000
I | DMOV | K10,000 | DO | itk )
| DMov [ K10,000 | D2 | @R H(fiE)
| mov | Ko | Diooo | it
| Mov | H2 | D1001 | Jyrims v2
M8000
1 | MOV | Ho | D1002 | SpEE
| DMOV |K100,000| D1016 | ssisys
| Mov | K10 | D1020 | B
| MOV | K100 | D1022 | fiiRf(ms)
| Mov | K100 | D1023 | jERE(mS)
END



5 06 [GO6] HLBIIRHE(YO s E e Y2 » Y1 iy & e 5 Y3)

P10

M8002

| | ZRST | D1000 | D1099 |

— cAlL | P10 |
—{ RsT | cos1 |
M8000
—{—— our | c251 | K10,000 |

M8003

—{—— pbPLsSR | Do | D2 | D1000 Y0

M8000
I [ mov | K6 | D1000 | thfiliRs
| MOV | H8000 | D1002 | £EpEwE(iEM X0X1AB HH(E%)
| mov | Ki | D1028 | ETE#ALL(YT)
—{ mMov | K5 | D1029 | ETatL(sE)
END




X ZahEEh

M8002
I | ZRST | DO | D499

— CALL | P10 |
—— cALL | P14 |

M504 K20
e T0 )
TO
— M| SET | M504 | < @i Y4 i >
M504
| | DPLSR | D40 | D42 | D5000 Y004
M8029

| | RST | Ms04 |
— DNEG | D42 |
M500

——{}——— DPLSR | DO | D2 | D1ooo | Y000 |

M501

——{}——— DPLSR | D10 | D12 | D200 | Y001 |
M502
——{}——— DPLSR | D20 | D22 | D3ooo | Y002 |
M503

—{—— DPLSR | D30 | D32 | D4ooo | Y003 |

* 155X GO6 LLIFRES, YO U5 FEh[E S Y4, % T-tdfntt 10/10=1
P10 |  M8000
I | Mov | ke | D1000 |

| MOV | HOC000 | D1002 | * <HOCOO: LLflsrp itk sl >

| mov | Ki0 | D1028 |
| mov | Kki0 | D1029 |
* 155 GO6 EEIFRES, Y1 U5 FEE S Y5, % Teddntt 100/200=1/2
P11 | M8000
| | Mov | ke | D2000 |

| MOV | HOC000 | D2002 | * < bhfipRisstik i >

| Mov | K10 | D2028 |

| Mov | k200 | D2029 |




* 55 GO6 ELIEREE, Y2 J5(H k& E 6,5 T itmtt 320/1280=1/4
P12 | M8000
I | Mov | k6 | D3ooo |

— MOV | HOC000 | D3002 | * < LLfIsRRsm s mE b >

— MoV | K320 | D3028 |

— wmov | K1280 | D3029 |

5 GOB LI, Y3 J5 FEHELE Y7,7 T Ea#ts 401/3208=1/8
P13 | M8000
I | Mov | Ke6 | D4000 |

— MOV | HOC000 | D4002 | * < LufiBRRsH=eR: i >

— MOV | K401 | D4028 |

— Mov | K3208 | D4029 |

i e
P14 | M8000

I DMOV | K10000 | D40 | * < sk >

DMOV | K32000 | D42 | * < iy >

MOV | KO | D5000 | * < ftizt GoO —EkfirE >
DMOV | HO | D5002 | *< & >

L L

DMOV | K200000 | D5016 | * < fsikfs >

| MOV | K100 | D5020 | * < fiEE(pps) >

| MOV | K100 | D5022 | * < fEsR(ms) >

| Mov | K100 | D5023 | * < jms(ms)>
END




s 28 [G28] TREEH(EL Z MK A 0)

P10

P11

M8002

| | ZRST | D1000 | D1099 |

— CALL

P10 |

M500
14— RST | M510 | #mEiEsmsssEs
M500
1 | DPLSR | DO | D2 | D1000 | YO
M8029
1 | RST | wms00 |
] SET [ M50 | sEmmsin Bk AT MS10(E I AT AR E M)
—— RST | ms8029 |
M8000
I | DMOV | K10,000 | DO | #@HisEE(HEE)
| DMOV [ K10,000 | D2 | BRI E(E)
| Mov | K28 | D1000 | JEEh{EEEE
[ mov | Hooo2 | D1ooi | sim v2
— MOV | HO043 | D1024 | iEEifsiE X3 R4 BEEYE X4 LG DT
— MOV | K3 | D1025 | #iEmikZ MU Bk Z A RE S

END

< f#z{ 0 > D1024=H0043 AH[FJ7 [A1=# 1% ZBh(5 5t

- }_: B DPLSR — B3 fir B 5 AH ]

< 153 1> D1024=H1043 5 J5 [A1=5 R ZHE (S 57

s —) WSy s —) WS
j/ LR j/ R
\ : \ﬁ%{é%ﬁ(ﬁaﬁﬁé : \ﬁ%{é“ﬁ(ﬁaﬁﬁé
Rt 83)+20— | Bz M) Eﬁﬁéﬁfg[&?ﬁzoj/ | EREE )
Z ZH Z ZH ZH zH
K R K KW RE
= =2 =1

5-42 =2 =1 =3



a5 28 [G28] ZRE(EER (S Z MK B 0 » AR S5 EAE R (ST RR s A —H)
TR R (S Z AR s O IR0 > 117 D1024,D1025 S E A [E]
<< 153 0 >> YTREWERD IR EALMGIRE A ARG/ A TLB R i TR,

D1024 = H0233 (T Ei(E9% X3 H&AR - ZHRME5E X3 NEARL > /AT [ 20H)
D1025 = KO (Z %% = 0)

EBEEE (N R ATREEIEI CR)1E 5L LR
TS k(S RO, RS

RS [-asiE s »—le EES: Ll — -—le

e e S Easia s il

~ (FREHTamS F o (BB TR
R —— Bttt
[S3]+20 N (A (S3]+20 N L&
I e

<< HH3 1 >> RO B BAEIEE 7 FAL 2 7nE TR BB i E R,

D1024 = H1633 (TELE5% X3 R&AR - ZHRMEHE X3 &AL » W) EAEET; [ 1FH)
D1025 = KO (Z 2% = 0)

ACRLERE () TEEFRE OR)
O E 9T_ | HEREEYE F AR %—T< |
L ER(S1] \ R[]
(ZEs(E0 Teme | 1 munsEss20 (EEERTEmE | L | gmmmsapezo
i frE
B B



DPLSR #i il = F-E 1t

P10

M8002

X0

| ZRST | D1000 | D3000 |

—{ cAlL | P10 | smstE

—y RST [ ws02 | i DPLSR
X1
—y

X0 XL M8134 M8134=DPLSR it
1 W | DMOV | K2147483647 | D2 | FEE(IRHHIE)
M500
SET | Ms00 | s F@yiEadiss
RST | MS01 | skxF-@hfcidess
SET | M502 | Bu#hDPLSR
X1 X0 M8l134
1 W | DMOV |K-2147483648| D2 | RE(liEE)
\_Mfm
SET | Ms01 | s F@yiiudiss
RST | MS500 | s#xF@hirasimys
SET | Ms502 | sl DPLSR
M502
——— PPLSR | po | D2 | p1ooo | vo |
M8000
I [ DMOV [ k10000 | DO | #tsEss(iErs)
| MoV | ko [ D1000 | —EfirEpit
—{ MOV [ Ho002 | D1001 | HiliE Y2
| MOV | Hoooo | D1002 |
—| DMOV | K10000 | D1016 | ficikf
— MOV | K100 | D1020 | mighifE
—| Mov [ k100 | D1022 | firisEf(ms)
— Mov | K100 | D1023 | JEiEkEERE(ms)

END



FNC150 — 159 JE i it

& LA BRI ROR B HH (5 52 DL IR 5| (R )+ FF 9T VI RG> 40 T IE]

&l E LA YOO, YOL1 Fyhikoy fii ks
. o 2 I I

&2 Y02,Y03 771t %5 ON(iE##) |  OFF (i)

+ AR &8 I EA(duty cycle) 50% ON 50% OFF -
¢ 1 B ERREhHh R 15 (e RRER ) KRBT

R
BRI —> «— _\ S < BRI
4 HRH B R
e I 1
B NI



ABS FRAE(HAR

FNC(155) 16 bitSIABS - - - == - - - e
D | ABS | 32 Dits:(D)ABS - - <<= << mmm e
Operands: [S.]

K.H | KnX | KnY | KnM | KnS T C D

Operands:

| x [y [m]s |
s 2SR M8029
Reserved




[HELEES Zero Return

FNC(156) | | J1n | J2n- |
D | ZRN | 32 Dits:(D)ZRN = = = = === === m e oo 17 steps
Operands: [S1]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D y

|[«——|[S2]
Operands: |<[S3.]>|< [D.]>|
| x [y [wm]s |
R AETESR: MB029

X10 [S1]  [s2] [s3]  [D]
}—H—{ DZRN | K1000 | D1000 | X02 | Y00 |

¢+ [D.] FEENRR A -
[S1.] f57E[REE{EER k=541 RE 2% (Home Speed) 10 ~ 200,000 pps °
[S2.] TE4EERY[S2 I54a e HaE (5 100 {E words - FEAFIH » {5 D1000~D1099
[S2.]+0 : T ZELHE 10~32,767 pps
[S2.]+1 : T A #2EHRE Y2~Y7
[ 67 | b6 | b5 | ba | b3 [ b2 ] b1 | o

e T g B (Y)
[S2.]+2 . SEEE
[ 67 | b6 | b5 | ba | b3 [ b2 ] b1 | o
A ERERIE LHEF7(X10 OFF (F 1A%
HEEB T
SErUERPLEIBEIREE 0:ON 8 OFF T#; 1:0N T#; OFF %

[52]+3 ~ [S2.]+99 : # FNC(59) PLSR f1y[S3.]+3 ~ [S3.]+99 [
[S3] fEE Bl Af55% - A %iE X00~X07 (R HIS%E M8170~M8177) -
TELEHRA[S2.]+24 FE -

o EHITZRN 5505 SRR MB154~MB157 i (B - i ¢p [FIHE) DRVI,DRVA -

¢ E{EFES YO0 2] YO3 A H—Kifi H/H B S Al HAAH -
¢ [EE Ry 32 iyt E - FHEE 16 firEsEfz > JlE4: error 6509 -




I S R OR i

FNC(157) | | | J1n | J2n- |
D | PLSV | 32 Dits:(D)PLSV = = - = === m oo mmem e 13 steps
Operands: |< [S]~>]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D z

Operands: |<iD2]>|
x vy [m[s|
|<[D1.]>|

245 H%fé- M8029
[S] [D1] [D2]

’—H—{ ppLsV | p1oo | voo | Yoz |

¢ [D1.] f57EHEEHR N HEL o (EELL YOO~Y03 Kyl HBE)
[D2.] Taﬂzz_irﬁﬁi"ﬁ%ﬁ (EELL YO2~YO7 Fyifify HiHE) -
[S.] #EH5 E IS IBIAEr s 4 100 (| words - 7E4] » {5 D1000~D1099 -
[S. ]+1 [S]+0 : 5t 4E - [32bits]:10 ~ 200,000 Hz -
[S.]+2 . SHEE
|67 | b6 | b5 | ba | b3 | b2 | b1 |60

2R

AR - ESE (MO OFF {2 (EH%)

B E BT

2R

SRR HEEIREE 0:ON 8 OFF [ 1:0N F# OFF F#
LI R

[S.]+41, [S.]+40 : PLSV figi HARRE % - BUEER 0 Fydik H AZIE R o

[S.]+3 ~ [S.]+99 : #1 FNC(59) PLSR [S3.]+3 ~ [S3.]+99 #H[H]

ET PLSV 54 1% » ANTEREREL M8142~M8145 K& ¢ H#5% 7E -

ARz By T E RS H[S. )N EME - EFE(+,-) RN T8 E  FEEREIHEE OFF B 2R 2 Bih 2 S 1= 11
[EE By 32 (LT E - EEE 16 {7 o= > AlE4: error 6509 -

TEIREA I ] R

* & o o



M bk i F2E]

FNC(158) | | J1n | J2n- |
D | DRVI | 32 Dits:(D)DRVI - - - ===« == mmeme oo meee o 17 steps
Operands: [S1]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D y
[«——>|[S2]
Operands: |[«——]| [D1.][D2]

| x [y [wm][s ]
Sk MB029

X10 [S1] [s2]  [p1]  [D2]
}—H—{ DDRVI | DO | D1000 | YOO | Y02 |
& R

¢ [D1.] fi5mE EESAROR BB o ([EE LL YOO~YO03 Fyiiififgh) -
[D2.] f5EEE 5[ En tHES o (Gl YO2~YO7 fyliHiEs) -
[S1.] e tHSHi B AR E - (EE:1IEHE > S {E: )

[S2.] FE4EERY[S2.]FH e {5 24T 100 (& words - FEAGIH - (5] D1000~D1099 -

[S2.]+1, [S2]+0 : $55E#HHI4E - [32bits]:10 ~ 200,000 Hz -
[S2]+2 : S8R

[ 57 | b6 | b5 | ba | b3 | b2 | b1 ] bo |

[t fy O:3 B ik

BRI (iR A

HEEEEST

EN

SEfUEEEHIRGIRRS 0:ON 8 OFF 1% 1:ON T4 OFF F#

ZMRE

[S2.]+3 ~ [S2.]+99 : £ FNC(59) PLSR J[S3.]+3 ~ [S3.]+99 #H[d]
¢ E{EE< YOO F YO3 HAEfE M —2K - 1 R AU S e et A i L 54 -
¢ E¥A{T DDRVI$550F - AMUTRIEAE M8146~M8149 JRi&r i 5 Bisk iE
¢ AR T - BT [S1, [S2]+1, [S2]+0 Ay {ESERS -
¢ [EERy 32 iTi#E - HHEE 16 fioTEEfEz - AlE4: error 6509 -
M8002

I | ZRST | D1000 | D1099 |

] cALlL | P10 | DRVIZEgEE

M500
1 | DDRVI | DO | D000 | Yo | y2
M8029
1 | RST | Ms00 |
—— RST | Mm8029 |
M8000

| DMOV | K10,000 | D1000 | #isEse ()
] DMOV [ K10,000 | DO | shHREEKGERIE)
pil—— | #1DPLSR —EfrE I

END

P10 —|




SRS h T A F2E

FNC(159) | | | J1n | J2n- |
D | DRVA | 32 Dits:(D)DRVA = = = = = === === mm e e e mm s 17 steps
Operands: [S1]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D z
[«——>|[S2.]
Operands: |[«——]| [D1.][D2]

| x [y [wm][s ]
Sk MB029

X10 [S1] [s2]  [p1]  [D2]
——DDRVA| DO | D1000 | Y01 | Y03 |
& R

¢ [D1] f57%EEEARE LR - (EELL YOO~YO03 Kyl tihh) -
[D2.] fi5rE Ty [ Es - (EELL YO2~Y07 Syt EE) -
[S1.] fEEEEH B AR E - CRBUAAIEELEL » TAEIE - i)
[S2.] #E4EEMI[S2. 15 4A g {f FH 248 100 & words - 7EAFIH » {5 D1000~D1099 -
[S2.]+1, [S2]+0 : f5E i 4E% - [32bits]:10 ~ 200,000 Hz -
[S2]+2 : SEEEE
[ 67 | b6 | b5 | ba | b3 [ b2 ] b1 | o

[EE Ry 10 @ikt
FERERELESR (PR EAR)
HETEHE
e
SEfUEEEHIRGIRRS 0:ON 8 OFF 1% 1:ON T4 OFF F#
ENS
[S2.]+3 ~ [S2.]+99 : £ FNC(59) PLSR J[S3.]+3 ~ [S3.]+99 #H[d]
EfEfE< YO0 F] YO3 HAEfE M —2K - I R AU et A i L 54 -
BT DDRVA 5515 - RITCRREAE M8150~M8153 & i H #3 € °
AR b - B2 [S1], [S2]+1, [S2]+0 AYAZ{ESERS -
[ 7E Ry 32 (i TTHE R » F5HEE 16 T - AllE4: error 6509 -
M8002
I | ZRST | D1000 | D1099 |

] cALL | P10 | DRvAzgELE

* & o o

M500
1 | DDRVA | D0 | D1ooo | Yo | y2
M8029
1 | RST | Ms00 |
—— RST | Mm8029 |
M8000

| DMOV | K10,000 | D1000 | #isEse ()
— DpMOV [ K10,000 [ DO | shthfRIEH(EEE I E)
pil—— | #1DPLSR —EfrE I

END

P10 —|




